お客様各位

北日本観光自動車株式会社

高速バス受付窓口の営業日変更のお知らせ

平素より高速バス(東京線・京都大阪線)をご利用いただき誠にありがとうございます。 弊社では、2025年6月1日(日)より高速バス受付窓口の営業日を下記の通り変更 させていただきますのでお知らせいたします。営業時間の変更はございません。

ご利用のお客様にはご不便をおかけいたしますが、ご理解を賜りますようお願い申 し上げます。

記

- 1.【変更前】2025年5月31日(土)までの営業日
 - ·年中無休(9:00~17:40)
- 2.【変更後】2025年6月1日(日)以降の営業日・定休日
 - ・営業日・・・平日・十曜日 (9:00~12:00/13:00~17:40)
 - ·休 日 · · · 日曜日 · 祝日 · 年末年始(12月30日から1月3日)

※休日は、弊社窓口にて、新規予約、予約済の発券・変更・払戻はできません

※インターネット(発車オ~ライネット等)は弊社定休日もご利用いただけます

東京線→ 高速バス・夜行バス 検索結果 | 高速バスの予約なら、発車オーライネット - 発車オ〜ライネット 大阪線→ 高速バス・夜行バス 検索結果 | 高速バスの予約なら、発車オーライネット - 発車オ〜ライネット

3. お問い合わせ

北日本観光自動車株式会社 076-266-2512(平目·土曜日 9:00~12:00/13:00~17:40)

以上